

声音

谢伏瞻：中国经济存在转为全面通胀风险

国家统计局局长谢伏瞻近日撰文指出，中国存在经济增长由偏快转为过热、价格由结构性上涨转为全面通胀的风险。面对这样的情况，只有坚持好字优先，坚决摒弃盲目攀高求快的指导思想，坚决遏制争投资、抢项目的扩张冲动。文章指出，要按照中央经济工作会议确定的“控总量、稳物价、调结构、促平衡”的总体要求，继续加强和改善宏观调控，严把信贷和土地“两个闸门”，加强对投资新开工项目的控制，从紧把握货币信贷总量和投放节奏，维护金融稳定。

据《求是》



资料图片

面孔

乳业铁娘子王佳芬低调卸任

4月1日光明乳业相关负责人证实，“乳业铁娘子”王佳芬一周前已辞去董事长一职。王佳芬去年已卸任总经理一职，至此，光明乳业告别王佳芬时代。现年57岁的王佳芬执掌光明乳业帅印10余年，将光明乳业改造为一个上市公司。不过目前乳业老大的地位已属伊利和蒙牛而非光明。“年龄肯定是其卸任很明显的理由，但是乳业竞争日趋激烈，提升光明业绩是当前公司重要问题。”一位业内人士透露，光明乳业公司职工好几年没有加工资了。

据《京华时报》



资料图片

“金龙鱼”获准涨价 郑州市市场反应平淡

因为有库存，有些超市仍在降价促销

就在食用油降价风潮吹起之时，国家发改委日前又批准了金龙鱼食用油的提价申请。不过，记者昨日走访郑州市一些大型超市了解到，超市里的金龙鱼食用油价格平稳，没有涨价迹象，有些超市还在搞降价促销。超市表示，目前尚未收到厂家的涨价函，即使收到，超市短期内也未必会涨价，因为超市有库存，届时还要看市场行情及其他超市的动态。



本地超市金龙鱼食用油仍在降价促销

金龙鱼涨价申请获批

国家发改委日前在其官方网站上发布了《我委受理了益海嘉里投资有限公司提价申请》。批文称，近日，益海嘉里投资有限公司向国家发改委提交了提高小包装食用植物油价格的申请。根据有关规定，国家发改委受理了该企业的提价申请，未对提价申报内容提出异议。按照审批流程，企业可在原定的提价日期提高价格。

消费者熟知的金龙鱼食用油，正是该公司的主要产品。据悉，益海嘉里投资有限公司在中国生产“金龙鱼”、“香满园”、“元宝”、“胡姬花”、“鲤鱼”、“巧厨”、“花旗”和“手标”等16个品牌的小包装食用油。也就是说，获批涨价的食用油产品可能涉及上述16个品牌的所有品类的产品。金龙鱼作为市场主导品牌之一，涨价牵动众人心。

超市食用油还在降价促销

昨日，记者走访了郑州市一些超市。在文化路上一家小型超市，记者发现2.5升装的金龙鱼大豆油售价为44.5元，5升装的金龙鱼大豆油为75.5元，5升装的金龙鱼调和油为83.5元。据

营业员介绍，最近金龙鱼食用油的价格没有调整过。在文化路北段一家大型超市，记者看到，金龙鱼食用油正在降价促销，2.5升装的金龙鱼大豆油售价为34.8元，5升装的金龙鱼大豆油为63元，5升装的金龙鱼调和油为73.5元。

在人民路一家大型超市，记者看到，5升装的金龙鱼菜籽油和调和油为73.3元，葵花籽油98元，花生油118元，价格较为平稳。

“即使接到涨价函短期未必会涨价”

河南世纪联华超市有限公司有关负责人说，近期食用油价格相当平稳，也没有见到金龙鱼厂家的涨价函，5升的金龙鱼调和油售价仍为73.3元。“就是收到厂家的涨价函，超市短期也未必会涨价。我们肯定会放一放，因为超市有非常大的库存。届时需要看一下市场行情，消化完库存之后，如果确实别的超市都涨了，我们才会考虑涨价。”这位负责人认为，现在超市竞争很激烈。虽然近段时间，食用油价格表面上没有下降，其实，超市已在变相降价，就是加大了促销力度，买5升油可以送小瓶油或醋，也有送油壶、送大米的。“之所以正品油价格不变，只是加大促销力度，是为了保持食用油品牌的形象。”

保障猪肉供应，政府给母猪上保险

□晚报记者 裴蕾

本报讯 我省将对有生育能力的母猪全面实施政策性农业保险，从源头上解决猪肉供应问题。昨日，记者从省政府获悉，我省被财政部确定为农业保险保费补贴试点省份。今后，河南农民养殖能繁母猪，中央财政将提供50%的保费补贴。另外，地方财政也将给予适当的保费补贴。

据省财政厅有关负责人介绍，我省被

财政部确定为农业保险保费补贴试点省份，其中，种植业保险补贴种类为水稻和棉花，中央财政提供35%的保费补贴；养殖业保险补贴种类为能繁母猪和奶牛，中央财政分别提供50%和30%的保费补贴。地方财政也将给予适当的保费补贴。

该负责人表示，此项政策实施后，将对降低我省农业和畜牧业生产风险，调动农民生产积极性，进一步稳定农产品市场供应具有积极的促进作用。

违规建商业网点最高罚100万元

据新华社电 国务院法制办2日公布的《城市商业网点条例（征求意见稿）》规定，未取得城市人民政府商务主管部门出具的符合城市商业网点规划的意见，新建、扩建大型商业网点，将非商业网点改为大型商业网点，或者改变大型商业网点用途、业态的，由城市人民政府商务主管部门责令限期改正，并处50万元以上100万元以下的罚款。

征求意见稿还规定，城市商业网点规划组织编制机关应当采取论证会、听证会或者其他方式征求专家和公众的意见，并在报送审批的材料中附具意见采纳情况及理由。城市商业网点规划经城市人民政府批准后，应当及时公布，并由城市人民政府商务主管部门报上一级人民政府商务主管部门备案。

黄金期价跌破200元，创上市后新低

据新华社电 在美元反弹、商品价格下跌、美股企稳的共同影响下，上海期货交易2日黄金期货价格大幅下挫，主力合约跌4.19收于每克199.13元。这是黄金期货上市后首次收于200元以下。

市场人士认为，美元反弹导致商品价格尤其是农产品价格全线下挫，通货膨胀预期减弱，以及美国股市强劲反弹使投资者将资金从商品市场尤其是贵金属市场转入股市，是近日黄金和原油价格走低的主要原因。

《如何做好青春期孩子长高冲刺》免费讲座开始了！

讲座时间：4月5日上午9:30
主讲：王伟博士
地址：省妇幼保健院睿智楼2楼学术报告厅（门诊楼后面）

3月17日，本报《第一健康》刊登了《孩子长不高，父母要检讨》一文，文中笔者走访了目前我省唯一的一名代谢内分泌专业博士、河南省妇幼保健院生长发育门诊（青春期门诊）生长发育专家王伟博士，这名毕业于华中科技大学同济医学院儿童代谢内分泌专业的博士关于青春期孩子长高的话题引来很多家长电话咨询。王伟博士说，青春期发育是孩子生长发育中最关键的一个阶段，青春期如何让孩子做好最后的长高冲刺也是众多家长所关心的话题。

“但现在门诊上就診青春期的矮小患者的孩子越来越多，接诊中发现家长对孩子

如何科学长高还有一些认识上的误区。”王伟博士介绍说，“有些孩子提前出现第二性特征，这时孩子的长高速率要高于其他孩子，孩子一旦出现这样的问题时家长一定要警惕，因为孩子发育提前也就是性早熟，性早熟带给孩子的最大危害就是提前结束了生长发育，缩小孩子的生长发育空间，导致孩子的最终身高矮于其他同年龄的孩子，但是这一类如果孩子如果治疗及时还是可以到达正常人的身高。”

王伟博士说，为了使更多的家长了解如何预防青春前期的孩子身材矮小和如何做好青春期的孩子长高冲刺等，医院决定本月5日开展免费讲座活动，到时专家与家长可以面对面地共同进行交流，希望孩子身高矮于同年龄孩子，青春期身高高于其他同龄孩子的家长踊跃参与。

作业拖！拖！拖！不是孩子错！

对于大多数家长来说，工作一天，休息的时间集中在每天晚上，但郑州市伏牛四小的斌斌却每晚把家里人折腾得够呛：爷爷无奈地说，“斌斌一会儿发呆，一会儿喝水，一会儿厕所，花样百出！结果半个小时完成的作业，磨蹭到三四个小时还不能完成……”爸爸更是气不打一处来，“白上班就够累了，每天晚上还要花上几个小时监督孩子写作业，烦透了！”妈妈也说，老师平时抱怨孩子上课就心不在焉，小动作多，现在我终于知道孩子有多么不省心了，孩子为啥会这样呢？

心理和厌学情绪，不仅影响孩子的学习成绩，而且会影响决定孩子命运的中考、高考，而断送孩子的一生！

专家考虑到孩子小，西药副作用大，建议用中山医科大学药物开发中心研制的外用透皮控释制剂“健儿贴”给斌斌治疗，它使用方便，安全、无副作用。内含中药DHN配方，有效调节神经递质平衡，能从根本上治疗儿童多动、抽动、注意力不能集中等症状。

使用一个月后，斌斌注意力不集中的症状得到改善，晚上写作业也快了許多。三个月后，学习自觉性增强了，成绩有了很大的进步，家人也不再为每天花几个小时监督孩子写作业而烦恼了……
咨询电话：0371-67958291
咨询地址：郑州市建设东路24号（原炮院）门诊三楼儿保科

蜂胶挑选看品质 品质首选知蜂堂

1. 胶源好坏是关键，蜂胶成熟度对效果至关重要

蜂胶也是有成熟度的，不足一年的蜂胶为生胶，三年以上的蜂胶为熟胶，治疗效果绝对不一样。北京知蜂堂是具有自己的蜂胶基地，保证了胶源的稳定和纯正，并且知蜂堂的蜂胶都是三年以上的熟胶。

2. 蜂胶独有的极高活性成份是治疗糖尿病并发症的重要物质

蜂胶可以预防糖尿病并发症的发生，主要是由于蜂胶所含有的极高活性成份，如黄酮类化合物、萜稀类物质、胰蛋白酶、谷氨酸酸等这些物质在起作用。黄酮类物质能增强血管张力，降低血管脆性及改善血管通透性，护肝、解肝毒，提高机体免疫力，抗菌、抗氧化等作用。萜稀类物质具有双向调节血糖，降血压，杀菌，消炎，健胃，强化免疫等作用。



优质的蜂胶

3. 选择蜂胶要看纯正的

知蜂堂蜂胶浓缩液外观色泽深褐，浓度高，粘性强，粘到手上或衣服上不易洗掉。闻之有芳香气息，涂抹后自成胶体，并有闪亮光泽，此胶为纯正的蜂胶。

4. 选择蜂胶要看功效，国家卫生部门批准的特殊功效才有治疗效果

知蜂堂蜂胶，是国家卫生部唯一批准的具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大功效，这是保证蜂胶治疗效果的根本原因。

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂 郑州专二 黄河路与政七街交叉口西60米路南知蜂堂
新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂 新乡 洹水路水大药房/登封 嵩山广场十全堂
许昌 市医院向西200米保和堂药店、宋陵药店 上街 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂